

**1ª TERMO DE RETIFICAÇÃO DA 3ª CHAMADA PÚBLICA – 2017 – MÉDICO ESF -
SECRETARIA DA SAÚDE E SANEAMENTO**

O Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, Senhor Jorge Teixeira e a Gestora do Fundo Municipal de Saúde, Senhora Ionice do Amaral, resolvem retificar o Edital da 3ª Chamada Pública da Secretaria de Saúde e Saneamento de 2017:

ONDE SE LÊ:

1.FUNÇÃO/CARGA HORÁRIA SEMANAL/SALÁRIO/ESCOLARIDADE/EXIGÊNCIAS

CARGOS	VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VENCIMENTO	ESCOLARIDADE
MÉDICO – ESF	04	40h	10.883,93	Graduação em Medicina e registro no conselho de classe profissional.

LEIA-SE

1.FUNÇÃO/CARGA HORÁRIA SEMANAL/SALÁRIO/ESCOLARIDADE/EXIGÊNCIAS

CARGOS	VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	SALÁRIO	ESCOLARIDADE
MÉDICO – ESF	04	40h	10.883,93	Curso Superior em Medicina, Especialização em Saúde da Família e Registro no Conselho da Classe Profissional.

Balneário Camboriú, 13 de fevereiro de 2017.

IONICE DO AMARAL
Gestora Municipal de Saúde
Secretaria de Saúde e Saneamento

JORGE TEIXEIRA
Secretário Municipal
Secretaria de Saúde e Saneamento